

## Атоев отчитался о ходе перерегистрации сим-карт в Таджикистане

**Срок перерегистрации сим-карт в Таджикистане истекает через восемь месяцев, напомнили в Службе связи**

В Таджикистане до сих пор не прошли перерегистрацию сим-карт более 2,4 миллиона абонентов, заявил замглавы Службы связи Таджикистана Илхомджон Атоев на пресс-конференции по итогам полугодия.

По его данным, повторно на учет поставили свыше 4,9 миллиона симок.

Атоев напомнил, что срок перерегистрации сим-карт истекает через восемь месяцев. После 15 февраля 2022 года власти деактивируют номера абонентов, непрошедших процедуру.

Замглавы Службы связи призвал абонентов заняться перерегистрацией сим-карт заранее.

"Чтобы потом не образовались многотысячные очереди в паспортных столах и офисах мобильных компаний", - отметили они.

Согласно официальной статистике, в Таджикистане насчитывается 7,5 миллиона абонентов мобильной связи, из которых активными являются 5,1 миллиона пользователей.

Перерегистрация сим-карт всех операторов связи по ID-паспортам в республике стартовала 15 февраля 2019-го.

Согласно постановлению президента Таджикистана Эмомали Рахмона, мера необходима для пресечения преступлений и возможных терактов, совершенных с помощью мобильных телефонов.

<https://tj.sputniknews.ru/20210712/tajikistan-abonenty-pereregistraciya-sim-karty-1040815244.html>